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	Дел.бр.02-958/1

	
	Датум:09.04.2019.год.

	
	Страна 1 од  3

	Предшколска установа „Чика Јова Змај“, Ул. Војводе Степе 15, 18300 Пирот

Тел.010/215-000-5

E-mail: lanepi@mts.rs; javnenabavkevrtic@gmail.com; Internet stranica: www.pucikajovazmaj.rs



На основу члана 55, 57 и 60.став 1.тачка 2) Закона о јавним набавкама (Сл.гласник РС бр.124/2012,14/15, 68/2015) и Oдлуке о покретању поступка јавне набавке мале вредности радова број 02-937/1 од дана 08.04.2019.год., ПУ “Чика Јова Змај“ у Пироту,

објављује
ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ МАЛЕ ВРЕДНОСТИ РАДОВА
ДОГРАДЊА ВРТИЋА „БАМБИ“
Општи речник јавне набавке:ОРН:45262800
1.ПОДАЦИ О НАРУЧИОЦУ

ПУ “Чика Јова Змај“ Пирот, улица Војводе Степе 15, 18300 Пирот,

ПИБ:100386246, Матични број 07131607,
Email-lanepi@mts.rs ; javnenabavkevrtic@gmail.com 
Internet stranica: www.pucikajovazmaj.rs

Врста наручиоца: Установа-Просвета-дневна брига о деци
2.ВРСТА ПОСТУПКА

Поступак јавне набавке  мале вредности радова спроводи се у складу са чланом 39. Закона о јавним набавкама (,,Сл.гласник РС“, број 124/12,14/15,68/2015),Подзаконским актима (Сл.гласник РС“број 86/15) и Oдлуком о покретању поступка јавне набавке мале вредности радова број 02-937/1 од дана 08.04.2019.год., ПУ “Чика Јова Змај“ у Пироту.
3.Предмет јавне набавке-радови - Доградња вртића „Бамби“- детаљније описано у конкурсној документацији.
Елемент критеријума за избор најповољније понуде је „најнижа понуђена цена“.Уколико две или више понуда имају једнаку  понуђену цену, за најповољнију понуду биће изабрана понуда понуђача који је понудио краћи рок извођења радова, а ако и тада понуде буду једнаке онда ће за најповољнију понуду бити изабрана понуда понуђача који је понудио дужи гарантни рок за изведене радове.
4. Број партија, уколико се предмет набавке обликује у више партија: 

Предмет јавне набавке није обликован по партијама.

5. Посебна напомена ако је уговор о јавној набавци резервисан за установе, организације или привредне субјекте за радно оспособљавање, професионалну рехабилитацију и запошљавање инвалидних лица: / 

6. Aкo се закључује оквирни споразум, време трајања оквирног споразума: / 

            - Конкурсна документација се може преузети на Порталу  Управе за јавне набавке, и
              на интернет страници Наручиоца:www.pucikajovazmaj.rs;
· Понуду у писаном облику доставити путем поште или непосредно,на адресу ПУ „Чика Јова Змај“,ул.Војводе Степе 15,18300 Пирот, у запечаћеној коверти, са назнаком:ПОНУДА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БР. 6/2019 – „НЕ ОТВАРАТИ“.

· Рок за подношење понуда је 8 дана од дана објављивања позива за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца, најкасније до дана 18.04.2019.године до 10,00 часова, без обзира на начин подношења.
· Понуђач је дужан да на полеђини коверте/кутије назначи назив, адресу, телефон, е-mail и име и презиме контакт особе понуђача, као и да ли понуђач наступа самостално, са подизвођачем или понуду подноси група понуђача, када је неопходно назначити назив, седиште за сваког члана и назначити ко је носилац посла - овлашћени члан групе.

· Понуђач је у обавези да понуду, обрасце и доказе захтеване конкурсном документацијом достави у затвореној коверти или кутији, затворено и упаковано на начин да се не могу накнадно убацивати, одстрањивати или замењивати поједини листови, односно прилози као и да се приликом отварања понуде са сигурношћу може утврдити да се понуда први пут отвара.Понуђач је дужан да стави свој заводни печат са бројем и датумом понуде.
Понуде морају бити припремљене и поднете у складу са позивом за подношење понуде и конкурсном документацијом.
Понуђач је дужан да испуњава све обавезне и додатне услове из конкурсне документације одређене у складу са чл. 75. и 76. Закона о јавним набавкама, што доказује на начин дефинисан конкурсном документацијом.(Понуду може поднети понуђач који наступа самостално, понуђач који наступа са подизвођачем/подизвођачима, као и група понуђача која подноси заједничку понуду.У случају подношења понуде са подизвођачем, навести проценат вредности набавке која ће се извршити преко подизвођача).
Понуђач је дужан да  приликом подношења понуде достави тражене прилоге као и да  попуни, потпише и овери обрасце који су дати у конкурсној документацији,  јер ће се једино понуда која буде достављена са траженим прилозима и попуњеним, потписаним и овереним изјавама узети у разматрање. 

Понуде које буду стигле до наведеног рока сматраће се „Благовременом понудом“ и узеће се у разматрање.
Наручилац ће, по пријему одређене понуде, на коверти односно кутији у којој се понуда налази,обележити време пријема и евидентирати број и датум понуде према редоследу приспећа.Уколико је понуда достављена непосредно наручилац ће понуђачу предати потврду пријема понуде.У потврди о пријему наручилац ће навести и сат пријема понуде.

 Неблаговремене понуде се неће отварати и по окончању поступка ће бити враћене понуђачу уз повратницу, са назнаком да је иста поднета неблаговремено.

Напомена:Уколико понуђач подноси понуду путем поште, без обзира да ли је послао понуду обичном, препорученом пошиљком или путем брзе поште, релевантна је једино чињеница када је наручилац понуду примио, односно да ли  је наручилац примио понуду пре истека рока за подношење понуда (у којој ситуацији ће понуда бити благовремена), те није релевантан моменат када је понуђач послао понуду.
· Јавно отварање понуда биће  одмах по истеку рока за подношење понуда, дана 18.04.2019.год, у 10,30 часова, у просторијама ПУ „Чика Јова Змај“, ул.Војводе Степе 15, 18300 Пирот-вртић“Лане“.
· Присутни представници понуђача могу учествовати у поступку отварања понуда уколико пре почетка јавног отварања доставе комисији за јавне набавке потписано и оверено овлашћење лица понуђача за учешће у поступку отварања.У поступку отварања могу учествовати само овлашћени представници понуђача. (Члан 103.став 3.Закона).
· Рок за доношење образложене одлуке о додели уговора у вези са овом јавном набавком  је 10 дана од дана јавног отварања понуда.
· Контакт особа: Јелена Петровић,стручни сарадник за јавне набавке
            Е-mail адреса : javnenabavkevrtic@gmail.com
Одговорно лице наручиоца
Директор ПУ „ЧИКА ЈОВА ЗМАЈ“ У ПИРОТУ, Милка Цолић
